

# 我是環保魔術師 - 2022 第二期 優選 南門國小 石○欣

## - 5 年級 1 班

阿公的身體不太好，醫生說要阿公多呼吸新鮮空氣，有益健康，所以阿公常常去爬山、去海邊散步。但是，散步回來的阿公卻常常不太開心，因而散步的次數也逐漸變少了。

我好奇地想阿公是不是太累、不喜歡運動了，阿公說：「沒什麼好看的，外面的空氣也不好。沒有像阿公小時候的山、小時候的河那麼好，那時候山上都是樹，有花香、也有小鳥在唱歌；現在的山光禿禿的、灰濛濛的，小鳥也不見了。小時候的河，河水清澈，成群的小魚在河裡游來游去，螃蟹爬來爬去；現在的河有臭味、還有垃圾，就連大海的海邊也都是臭臭的垃圾和泡沫。」

當天晚上，我做了一個夢，在夢裡，我變成一個環保魔術師，手裡拿著一個小魔術毯，我把魔術毯拋向大海，大海馬上變成了魚蝦飛躍、波光粼粼，乾淨的沙灘和岩石吸引了海鳥和人們在上面嬉戲；我又把魔術毯拋向山頂，仙境一般的青山綠水浮現在眼前，有鳥語、有花香，空氣清新，小河流水的聲音像音樂、傳遞著喜悅的歡聲笑語。

在夢裡，阿公終於開心的笑了，我也開心的笑了，雖然這是夢，但是我相信只要大家都愛護環境，每個人都可以成為環保魔術師，把我們的家園變得更美麗。